

他流浪在街头,衣着与众不同,近期在网上走红,天气酷热,人们希望能为他提供力所能及的帮助

“犀利爷爷”,您的家在哪里

□记者 张斌 实习生 周洁欣 文/图

连日来,身披浴巾、脚踩黄鞋的洛阳“犀利爷爷”被不少网友转发评论。昨日,网友“欣诺焯”发出微博称,网上传的“犀利爷爷”很有可能来自浙江省慈溪市,他的妹妹和邻居看到照片后都认定是他本人,希望他能够回家。

“犀利爷爷”的真实身份是否如网友“欣诺焯”所说?他为什么选择流浪?记者昨天进行了采访。

寻访:白胡子老人披浴巾出现在路口

昨天上午8时许,记者来到了照片中“犀利爷爷”常出现的龙门大道与开元大道交叉口附近,经过近一小时的等待,一名身披浴巾、穿着粉红裙子、脚踩黄鞋的老人进入了记者的视线,他用河南方言对着周围过往的路人大声说了一阵,随后便坐在一家店铺门外休息。

10多分钟后,老人起身离去,记者紧随其后,一路上,老人不时地捡起路边的烟头,看能否继续使用。当老人再次停下时,记者上前与其交谈。当被问起姓名、身世等情况时,老人总是以“你不够资格”“你要帮我拿钱来”等

不愿去救助站
虽经大家努力劝说,「犀利爷爷」仍



话语进行回答。短短的3分钟里,老人情绪激动,没有说出任何与身世有关的信息。随后,老人又起身离开了。

网传:老人可能是浙江慈溪人

老人离开后,记者通过微博得知老人可能来自浙江慈溪这条线索,随后电话联系上发此微博的网友“欣诺焯”,据她介绍,他们寻找的老人姓王,年龄79岁,是浙江省慈溪市人,大约在10年前离家出走了。他的后脑勺、头顶、左大拇指、后背都有刀伤疤痕。但是遗憾的是,因为老人患有精神疾病,当时没有拍过证件照,所以现在无法进行比对。

然而,网友“欣诺焯”所说的特征中,除了身高和疤痕属于明显特征,其

余的信息都无法从老人口中得到核实。而在记者的记忆中,老人不仅口音不像来自浙江一带,身上似乎也并没有明显的伤疤。

沟通:情绪激动,不愿去救助站

天气酷热,为了能够及早确定老人的身份,为他提供帮助。昨日11时30分左右,市救助站工作人员田举和市公安局的工作人员李向鑫,再次来到了老人常出现的地方,记者随同采访。大家分头行动,通过询问路人等方式进行寻找。

在询问的过程中,不少路人称经常能在这里看到这个老人,他在这里已经有两三年了,刚来的时候穿着就

跟周围人不太一样,有时候会坐在路边喝酒。

12时许,大家在关林汽车站见到了老人。经过仔细观察,记者并未看到老人左大拇指等处有明显的疤痕。

在田举向老人说明来意后,老人情绪仍比较激动。经过大家近三个小时的劝说,老人依然不肯跟随工作人员去救助站。

因为老人拒绝接受救助,大家只能暂时离开。不过近期,相关部门的工作人员还是会对老人进一步做思想工作,如果老人思维正常,能够说出自己的身世,大家将努力帮其找到家人。网友“欣诺焯”也表示,他们近期也会到洛阳,确定老人的真实身份。

中国著名肿瘤内科专家 李留树教授爱归故里

7月20日上午11时,雅香金陵大饭店,河南小浪底实业集团董事长彭民生先生向我国知名肿瘤专家李留树教授颁发了聘任证书,正式聘任李留树教授为小浪底集团旗下洛阳京都肿瘤医院的院长。李留树教授从事肿瘤研究和临床近30年,为我市孟津人,毕业于第二军医大学医疗系,历任第二军医大学附属长海医院内科医师、主治医师、副主任医师,解放军总医院301临床部肿瘤科主任,教授,主任医师。1988年成为我国首批医学博士,曾在美国孟菲斯肿瘤中心重点进行肿瘤基因治疗的研究。他的肺癌早期诊断和治疗等10多项研究获全军科技进步奖,发表论文100多篇,参与编写学术专著6部。多年来发表学术论文100余篇,编写专著6部,曾获军队和上海市、北京市科技进步奖20余项。

李留树院长长期从事恶性肿瘤中西医结合综合治疗的临床研究,最先涉足研究恶性肿瘤基因治疗及分子靶的治疗,上世纪90年代初建立并完善了化疗药物敏感性测定技术,率先开展了实体瘤的造血干细胞移植治疗,还把中医的清热解毒、软坚散



结、活血化淤,扶正固本原则,有机地融入到肿瘤治疗,先后治愈肿瘤病人遍及全国各地,达万余例。打破了“癌症即判死刑”的定论,发出“癌症并不可怕,癌症可以治愈”的强音。为此《人民日报》《科学中国人》杂志都曾做过专题报道。

李留树教授多次放弃国内许多大城市的优厚条件回到洛阳,主要有三点原因,一是浓浓乡亲情。他未退休就提出了要把学到的知识报答养育自己的洛阳乡亲,尤其是不能忘记的是他幼年时期父亲死于癌症,为了给父亲治病受到的艰辛不仅是他治学的动

力,也是立志为乡亲们谋福的源泉,他立志要让洛阳人在洛阳享受到在北京、上海等大城市也能享受到的医疗保健。二是立志通过洛阳京都肿瘤医院这个平台走出一条“管理、效益、公益”相结合的新路子,这一思路将会在医院开诊治后显现。三是针对人民群众“看病难、看病贵”现象,立足医院,敢于担当,破解“看病难、看病贵”的主体责任,为社会和谐贡献力量。

河南小浪底实业集团有限公司是河南省百家重点企业、河南省优秀民营企业、农业产业化国家重点龙头企业、国家级守合同重信用企业。是一

家集科研开发、生产加工制造、产品流通贸易、实业投资等为一体的民营企业组织。该集团经过近年来的并购重组和整合发展,已取得了骄人的业绩和成功建树。现集团旗下已拥有洛阳京都肿瘤医院、洛阳湖滨食品股份有限公司、洛阳汇晟网络科技有限公司等数家子公司(企业),形成了以资本为纽带多元化超常规发展的民营企业集团。目前企业组织架构稳定,人才结构稳定,产业布局合理,项目遴选优化,市场经营稳健,经济效益明显,呈现出良好的发展态势。

洛阳京都肿瘤医院是由河南小浪底实业集团有限公司和北京弘富盛金投资基金管理有限公司联合投资11亿元人民币,于2010年9月开始筹建,预计2015年5月正式开诊。是一所集医疗、教学、科研、防保、急救、康复六位功能于一体的现代化肿瘤专科医院。

此次我国著名肿瘤专家李留树教授回归故里,将以洛阳京都肿瘤医院为平台组建一支国内顶尖的高级医学人才队伍,标志着洛阳本地也增添将拥有国内先锋学术地位、具有全国影响力的权威医学专家团队。(京都)